

Druckfehler.

Man setze:

- | | | |
|---------|------------------|---|
| S. 43 | Zeile 17 v. unt. | Baume statt Beume. |
| S. 55 | | Ateesknollen, <i>Aconitum Atees</i> statt Alteesknollen. |
| S. 141 | Zeile 15 v. ob. | <i>serratifolia</i> statt <i>serratifolium</i> . |
| S. 154 | " 20 v. unt. | GRIESBACH statt GRESEBACH. |
| S. 193 | " 17 v. ob. | ointment statt ointement. |
| S. 200 | " 22 v. ob. | Kaliumäthylsulfocarbonat statt Kaliumsulfocarbonat. |
| S. 217 | " 2 v. unt. | Kümmel statt Anis. |
| S. 301 | " 7 v. ob. | Kaliumdi-chromat statt Kaliumdich-romat. |
| S. 303 | " 8 v. unt. | in Kellern immer statt in Keller nimmer. |
| S. 312 | " 6 v. ob. | antiphlogisticarum statt antphlogisticarum. |
| S. 312 | " 8 v. ob. | Cinchonidinum tannicum statt Cinchoninum tannicum |
| S. 312 | " 9 v. unt. | Cinchonins statt Cinhonins. |
| S. 323 | | Grüner Zinnober wurde früher aus Berlinerblau, Kaliumchromat und Bleiacetat bereitet. |
| S. 333 | " 26 v. ob. | Coffeingehalt statt Coffingehalt. |
| S. 353 | " 21 v. ob. | Medicinal statt Medicina. |
| S. 382 | " 10 v. ob. | <i>Crescentia</i> statt <i>Cressentia</i> . |
| S. 438 | " 11 v. ob. | phosphorici statt phorphorici. |
| S. 459 | " 4 v. unt. | Sulfat statt Sulfalt. |
| S. 473 | " 9 v. unt. | <i>rotundi et oblongi</i> statt <i>rotundae et oblongae</i> . |
| S. 522 | " 4 v. unt. | Durchfällen statt Durchrällen. |
| S. 529 | " 13 v. unt. | allein statt alle in. |
| S. 538 | " 6 v. unt. | SLOP VON CADENBERG statt SLOP in Cadenberg. |
| S. 541 | " 12 v. unt. | setze man nach Arsenik hinzu: findet man. |
| S. 547 | " 9 v. unt. | Pilules d'iodyre et de chlorure mercurieux etc. |
| S. 578 | " 14 v. ob. | turundam jodoformiatam statt turundam chloroformiatam. |
| S. 578 | " 27 v. unt. | Turunda jodoformiata statt Turunda chloroformiata. |
| S. 578 | " 26 v. unt. | Linimentum jodoformiatum statt Linimentum chloroformiatum. |
| S. 583 | " 5 v. unt. | VALAENBURG statt VALKENBURG. |
| S. 588 | " 9 v. ob. | Powder statt Powdre. |
| S. 600 | " 13 v. unt. | Schmelze statt Schmeze. |
| S. 616 | " 3 v. ob. | kann zugefügt werden: Kaliumferricyanid. |
| S. 668 | " 14 v. unt. | liquidum statt liquidium. |
| S. 684 | " 6 v. unt. | Nach statt Von. |
| S. 755 | " 14 v. unt. | Natriumhypophosphits statt Natrium hyposulfits. |
| S. 841 | " 8 v. ob. | <i>Creticum</i> statt <i>Crecticum</i> . |
| S. 848 | | die Seitenzahl statt 488. |
| S. 889 | " 1 v. unt. | Pikrinsäure statt Pekrinsäure. |
| S. 908 | " 6 v. unt. | „Jahrgang 1881“ hinter Centralhalle. |
| S. 951 | " 5 v. ob. | <i>Amarantus</i> statt <i>Amaranthus</i> . |
| S. 989 | " 23 v. unt. | Resina statt Besina. |
| S. 1016 | " 8 u. 9 v. unt. | Metrorrhagia statt Metorrhagia. |
| S. 1017 | " 18 v. ob. | DUPUYTREN statt DUPUYTRUN. |
| S. 1043 | " 2 v. ob. | STARKE statt SHARKE. |
| S. 1069 | " 16 v. ob. | Mikrokokken statt Mykrokokken. |
| S. 1071 | " 14 v. ob. | Ueber statt Neber |
| S. 1080 | " 22 v. ob. | Aachner statt Achner. |
| S. 1102 | " 7 v. ob. | <i>Sinapis</i> statt <i>Sinapsis</i> . |
| S. 1161 | " 2 v. ob. | Japanischen statt Javanischen. |
| S. 1161 | " 3 v. ob. | Japan statt Javan. |
| S. 1169 | " 1 v. ob. | antiphthisica statt antiphthisica. |
| S. 1170 | " 5 v. unt. | Antidot statt Andidot. |
| S. 1208 | " 1 v. unt. | In ist zu streichen. |